

世界羽联世界巡回赛总决赛落幕

中国羽毛球队收获两金三银

12月17日下午,在杭州举行的世界羽联世界巡回赛总决赛迎来了决赛日,在中国队参加的四个单项决赛中,陈清晨/贾一凡、郑思维/黄雅琼为中国队拿下两枚金牌,梁伟铿/王昶、冯彦哲/黄东萍和石宇奇收获亚军。

在率先登场的男双决赛中,世界排名第一的中国男双组合梁伟铿/王昶迎战韩国组合姜敏赫/徐承宰。姜敏赫/徐承宰虽然世界排名第六,却是世锦赛冠军得主,在半决赛淘汰了另一对中国组合刘雨辰/欧烜屹晋级决赛。比赛中,梁伟铿/王昶出现了较多失误,在以17:21丢掉第一局后,第二局一度手握4个赛点,却在20:16领先时被对方翻盘,痛失好局,最终以0:2告负。

在男双丢掉冠军后,中国女双组合陈清晨/贾一凡同样面对韩国组合,最终陈清晨/贾一凡顶住压力,以2:0击败白荷娜/李绍希,帮助中国队拿到了本次总决赛的第一个冠军。整个总决赛所有比赛一局不丢,“凡尘”体现出了女双霸主的实力。今年是“凡尘”合作的第十年,两人参加了6次总决赛,这是第4个冠军,也是2023年的第8个冠军头衔。

由于中国组合郑思维/黄雅琼和冯彦哲/黄东萍均闯入决赛,中国队已经提前包揽混双金牌,这场决赛也似乎成了队内训练赛。最终,浙江本土组合“雅思”直落两局战胜“凤凰”,成功卫冕。首局“雅思”以21:11轻松取胜,第二局在13:17落后的情况下完成逆转,从而赢



女双冠军陈清晨(左)/贾一凡在颁奖仪式上。新华社发

得了这场胜利。

最受关注的当数最后登场的男单焦点战,中国选手石宇奇再次挑战丹麦名将安赛龙。虽然石宇奇在5天前的小组赛第一轮曾成功“屠龙”,但这次他以11:21、12:22完败给世界第一哥安赛龙。首局比赛,双方纠缠至10比10平后,石宇奇失误增多,安赛龙掀起一波得分狂潮,以21比11先下一城。相似的情况在

第二局再次发生,双方又在前半段纠缠,石宇奇屡用绝招“世一劈”得分,但8比8平后安赛龙又一次进入“开挂”状态,以21比12终结比赛,登顶年终总决赛。

而在女单决赛中,中国台北名将戴资颖在先丢一局的情况下,以2:1逆转韩国选手、杭州亚运会冠军安洗莹。

综合

短道速滑世界杯首尔站收官
中国队收获两金

据新华社首尔12月17日电 2023-2024赛季国际滑联短道速滑世界杯首尔站17日展开最后一个比赛日的角逐,中国队选手刘少昂夺得男子500米金牌,王晔获得女子500米铜牌;中国队还摘得男子5000米接力金牌,并在女子3000米接力项目中获得季军。

男子500米半决赛中,刘少昂、刘少林与东道主韩国队选手黄大宪同分一组,比赛激烈程度堪比决赛,前四枪都出现了出发阶段选手之间发生碰撞而摔倒的情况。第五次枪响出发后,刘少林抢占领先位置并与后方拉开距离,最终与刘少昂携手晋级决赛。黄大宪进入B组决赛。

决赛中,刘少昂在最后撞线时刻超越韩国队选手徐一拉,以41秒196的成绩为中国队拿下本站比赛首枚金牌。

刘少昂赛后接受采访时表示:“一开始觉得希望不大,抱着辅助少林的心态,但他摔倒后,我就一直加速,最后半圈包括冲刺时没想到能拿第一,看到大屏幕上的最终结果后,大家都感到非常开心。”

女子方面,范可新、王欣然与王晔携手晋级500米决赛,三人在决赛中面对荷兰队选手贝尔塞伯和保茨马。最终王晔获得铜牌,荷兰队两位选手以43秒128的相同成绩一同摘金。

男子5000米接力决赛中,李文龙、刘少昂、任子威和孙龙组成的中国队稳扎稳打,没有受到韩国队选手摔倒的影响,顺利拿下金牌。

孙龙在赛后表示,队友们都把团体项目看得比较重要,能拿到接力冠军也证明队伍特别团结,配合得很默契。

由范可新、公俐、曲春雨和臧一泽组成的中国队在女子3000米接力比赛中拿到铜牌,荷兰队和韩国队分获冠、亚军。

当天还决出男子1500米第二次比赛冠军,被加拿大队选手威廉·丹吉努摘得;女子1500米第二次比赛金牌被韩国队选手金吉莉再度收入囊中。

天津女排夺世俱杯季军
创队史最佳战绩

2023世界女子排球俱乐部锦标赛(下称女排世俱杯)12月17日迎来收官日。当日下午,三四名决赛率先打响,本次比赛中唯一一支来自中国本土的球队天津渤海银行女排以3:1(25:23、25:20、17:25、25:19)战胜巴西劲旅海滩女排,夺得季军,创造了该球队在女排世俱杯上的历史最佳战绩。其也成为自广东恒大女排之后,第二支拿到女排世俱杯铜牌的中国球队。

第一局一开始,两队纷纷展开进攻,进攻效率更高的天津渤海银行女排以微弱优势领先,此后主攻李盈莹、王艺竹接连打出漂亮的重扣,率先抢占局点,随着对手防守出界,天津渤海银行女排以25:23拿下第一局。第二局,海滩女排率先领先,而天津渤海银行女排很快扭转局面并越打越稳,随着王艺竹的重扣一锤定音,天津渤海银行女排以25:20再下一局。

第三局中,海滩女排的配合有了明显的提升,洛蕾娜、库兹涅佐娃的扣球威力十足,最终天津渤海银行女排以17:25丢掉关键一局。第四局,率先领先的天津渤海银行女排被顽强的海滩女排反超,随后,两位攻手李盈莹、王艺竹帮助球队扭转局面,场上优势再一次回到了天津渤海银行女排这边,而海滩女排在配合上出现混乱,随着袁心玥打出最后一击,帮助球队以25:19拿下了最后一局的胜利。

最终,天津渤海银行女排以3:1击败了海滩女排,夺得了本届女排世俱杯的季军,创造了队伍在该项赛事上的历史最佳战绩。据中新网

意甲:
那不勒斯主场
胜卡利亚里

新华社罗马12月16日电 意大利足球甲级联赛第16轮16日继续进行,那不勒斯主场2:1战胜卡利亚里,奥斯梅恩贡献一传一射。

那不勒斯在主场马拉多纳球场迎战卡利亚里,当天比赛因为大风破坏球场顶部而被延迟了30分钟。开场后,那不勒斯在攻势和控球上都完全占据上风,卡利亚里也通过防守反击制造了一些射门威胁。第30分钟,一次定位球机会中,那不勒斯球员拉赫马尼头球攻门击中门框弹出。

易边再战,场上僵局在第69分钟终于被打破,那不勒斯的马里奥·鲁伊左路送出传中球,奥斯梅恩在两名防守球员夹击下高高跃起,近距离头球破门。3分钟后,卡利亚里由帕沃莱蒂攻入一球,闪电扳平比分。第75分钟,奥斯梅恩凭借出色的个人能力在禁区内吸引了对方全部的防守注意力,随后他出其不意传球给队友克瓦拉茨赫利亚,后者抽射破门,主队再度领先。第82分钟,那不勒斯球员波利塔诺也打进一球,但裁判判罚参与进攻的奥斯梅恩越位在先,进球无效。最终比分定格在2:1,那不勒斯结束意甲两连败。

另外两场比赛中,都灵主场1:0小胜恩波利,莱切主场2:1绝杀弗罗西诺内。

英超:曼城补时被追平 切尔西胜“副班长”

新华社伦敦12月16日电 卫冕冠军曼城16日在英超第17轮比赛中,终场补时阶段被水晶宫以一记点球追至2:2平,近6场比赛只有1胜。切尔西依靠下半场的两个进球,主场2:0送走联赛“副班长”谢菲尔德联,结束两连败。

另外,在伯恩茅斯主场对阵卢顿的比赛中,战至下半场中段、比分为1:1平时,卢顿队长洛克伊尔因心脏骤停突然倒地。卢顿俱乐部随后确认,洛克伊尔情况稳定,正在医院接受进一步检查。

据悉,29岁的洛克伊尔5月就曾在比赛中因房颤突然倒地,但接受心脏手术后被医生认定可以回归赛场。

在曼城主场,“蓝月亮”开局稳健,第24分钟由格拉利什接福登妙传低射破门,第54分钟又凭借小将路易

斯在禁区混战中的破门将比分扩大到2:0。然而,马特塔第76分钟包抄铲射命中,帮助客队追回一分。伤停补时阶段第五分钟,福登禁区内对马特塔犯规,送给对手点球机会,奥利斯一蹴而就,曼城3分变1分。

曼城继续排名第四,前三名利物浦、阿森纳和阿斯顿维拉本轮都还未出战,都有机会进一步拉开与曼城的分差。

同日,切尔西下半场先是由帕尔默禁区中路接应斯特林的传中推射破门。7分钟后,斯特林杀入禁区捅射被门将扑出,帕尔默右路跟进传中,杰克逊推射空门得手,将比分改写为2:0。

另外,纽卡斯尔联3:0完胜以10人应战的富勒姆;伯恩利主场0:2不敌埃弗顿,“太妃糖”实现四连胜。

西甲:巴萨客场战平巴伦西亚

新华社马德里12月16日电 2023-2024赛季西班牙足球甲级联赛第17轮16日进行数场角逐,一场焦点战中,巴塞罗那客场1:1战平巴伦西亚。

巴塞罗那本轮做客梅斯塔利亚球场,菲利克斯为客队首开记录,乌戈·吉利亚蒙则为“蝙蝠军团”扳平比分。本场平局后,巴萨以10胜5平2负积35分排在积分榜第三,距离少赛一场的“领头羊”赫罗纳仍有6分之差。上半时双方均无建树。第55分

钟,巴萨终于打破僵局,无人防守的菲利克斯门前近距离将拉菲尼亚的传球捅入球门,助客队1:0领先。第70分钟,巴伦西亚的乌戈·吉利亚蒙禁区边缘劲射破门,将比分改写为1:1。

此后巴萨两次错失良机,费兰·托雷斯和拉菲尼亚的射门均被巴伦西亚门将扑出,1:1的比分保持至终场。

当日其他几场比赛中,马德里竞技客场0:2不敌毕尔巴鄂竞技,赫塔菲客场3:0击败塞维利亚,塞尔塔主场1:0击败格拉纳达。